

的哥被打昏,同行凑五千陪床

目前两名酒后施暴者已被警方刑拘

17日一早,几位的哥再次到医院看望被打伤住院的同行孙德利。12日深夜,鲁能出租公司的哥孙德利莫名被两醉汉暴打致昏迷。在附近等活的七八名恒通、鲁能等出租公司的哥报警后,把孙师傅送到医院,临时凑了5000元并陪床到凌晨四点。记者从市中区公安分局获悉,两名醉汉因涉嫌故意伤害被刑事拘留。

本报记者 刘飞跃 郑帅
实习生 谢丽坤

▶被打的哥孙德利还在住院康复。
本报记者 刘飞跃 摄



的哥无故遭暴打 七八名同行伸援手

17日早晨,恒通和宝来出租公司的哥赵同,朱延伟,陈松及黄立国来到山东省警官总医院,看望受伤的鲁能出租公司的哥孙德利。想起5天前的遭遇,孙师傅仍旧心有余悸。

孙师傅回忆说,12日晚上11点半,他开车途经英雄山路一家KTV门口,见有三名男子要打车就停下了。没想到其中两名男子无缘无故用脚踹车,孙师傅下车理论,没想到被两人一路追打,面部受伤严重。

孙师傅从事出租行业已经六七年了,以前也遇到过类似的事情,不去招惹这些人就行,但是这一次却没有躲开。“当时被打晕了,只记得是我们公司的孙广勇和其他公司的同行过来制止了他们。”孙师傅说。

17日来看望孙德利的恒通出租公司驾驶员赵同说,加上鲁能、大鲁出租公司的驾驶员,当时一共有七八名的哥。“见有人到现场后两醉汉想逃,结果被几名热心的驾驶员截住了。”报警后,的哥们及时把孙德利送往最近的山东省警官总医院。“几个人一共凑了五千多元,一直陪伴到凌晨四点,等他

家里人来了以后我们才走的。”赵师傅说。

两醉汉藏进停车场 被民警从车底拖出来

17日,记者从济南市市中区公安分局获悉,3月12日晚上11点30分左右,六里山派出所接报警后,民警迅速到达现场,发现出租车司机孙德利面部口鼻血流不止。民警在受害人和保安人员的指引下,得知两名打人男子跑到了事发地旁的一停车场内。由于该停车场的院子是封闭的,两人应当还在里面。最终,民警在院内角落的汽车

底下找到打人的两名男子。

经了解,两人打完后害怕了,准备逃离现场,没想到院子是封闭的,无路可逃的两人趁着黑夜钻到了停车场的车底下藏了起来,没想到还是被发现了。在将两人从车底下拉出后,民警发现两名男子浑身酒气,意识不是很清醒。民警立即将两人控制,进行简单讯问后带回派出所做进一步调查。

经法医鉴定,孙师傅鼻骨骨折,构成轻伤。目前,打人的两男子因涉嫌故意伤害被市中警方刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。

出租车公司: 的哥见义勇为 公司将给予奖励

对于参与帮助鲁能出租公司的哥孙德利的同行来说,当时情况紧急都没有想那么多,觉得这都是应该做的。“不管被打的是我们同行还是普通市民,我们看到了一样会路见不平。”来看望孙德利的驾驶员说。

“这次殴打出租车驾驶员的案件就充分发挥了‘警的联动’的作用,出租车驾驶员积极参与这项活动中来保护其他出租车驾驶员的安全。”济南市公安局交警分局经济保卫大队队长王吉训说,不仅对的哥,对普通群众的危险情况,他们也提供了很多重要的线索。

王队长表示,这几位出租车驾驶员积极协助公安机关抓捕违法犯罪嫌疑人,他们会根据“警的联动”的奖励办法该奖励的奖励,该上报见义勇为的上报见义勇为。

17日下午,记者致电公交恒通出租车公司。该公司工作人员表示,为了弘扬社会的正能量,公司决定将给予每位见义勇为的驾驶员不低于500元奖励。

启德世界名校招生展开幕

3月20日(周日)14:00 索菲特银座大饭店6楼 0531-82960666

✔“智慧爸爸”领衔十余场重磅讲座 ✔量身定制海归职业竞争力提升方案 ✔百所世界名校最强阵容空降现场 ✔万元大奖现场送,中奖率100%

“智慧爸爸”公益家长课堂 火遍朋友圈!博士爸爸和儿子的 77封越洋家书!

近日,一位“智慧爸爸”火遍朋友圈——他的儿子14岁出国念书,精通英语、韩语、西班牙语,19岁全额奖学金入读美国利伯缇大学生物专业。这位“成功”的留学生背后是“智慧爸爸”默默的指引。孩子出国后,这位博士爸爸坚持定期和儿子书信往来,5年时间77封信22万字。

“轩儿:你好!虽然你久未写中文,细节的地方有些粗糙,但文笔依然流畅……下次写信一定要把你的英文(人名、地名除外)都翻译成汉语,并把原文用括号留在后面。”这是于勇前回复给儿子的第一封信。彼时,儿子于轩已到美国半年——儿子出国时,于勇前给他布置了一项作业,每月给爸爸用中文写一封信。

在微信、QQ时代,写信是不是太“传统”?这位博士爸爸有自己的看法:低龄孩子出国留学或多或少会出现一些问题,父母就需要保持和孩子的亲情沟通,远距离引导孩子解决生活中遇到的问题。书信交流是最好的方式之一,还可以培养家长和孩子归纳总结、逻辑思维的能力,锻炼家长和孩子的韧性和耐心,也有助于在国外留学的孩子保持和提高中文水平。

相隔万里,他,是如何做到的?有何诀窍?77封信最终汇聚成了书籍,受千万家庭追捧。



▲现场特设签名赠书环节,敬请提早预约!

百所世界名校现场面试招生

在国际教育展活动现场,启德教育集团邀请了美、加、澳、英、法、德、日、韩等十余个国家的百余所世界名校的招生官提供一对一咨询服务和面试机会,他们是:澳洲墨尔本大学等名校展团(共17所),新西兰奥克兰大学等名校展团(共10所),加拿大英属哥伦比亚大学等名校展团(共24所),美国圣路易斯大学等名校展团(共20所),英国杜伦大学等名校展团(共19所),荷兰阿姆斯特丹大学等欧洲名校展团(共9所),早稻田文化馆等亚洲名校展团(共5所)。届时,会为家长和学生提供最新的海外院校信息、与名校招生官面对面的交流机会,让准留学生对出国的“前前后后”都有一个全方位的了解和规划。



▲往届教育展活动现场,家长火热咨询中

世界500强保实习好就业山东首发暨职场竞争力提升公开课发布会

“职场领航”计划是启德留学携手全球最大的高端行业求职培训机构,为海内外大学生提供的一站式高端求职培训服务。名企高管及HR亲自上阵,为您进行全方位针对性分析,并规划以后的专业选择和职业发展道路,通过系统的职场课程培训打造极具竞争力的准职场人。让你在出国前就知道自己的发展方向何在。让留学期间的每一次认真和努力都成为以后成功就业的资本。



万元大奖现场送,中奖率100%

乐视电视、空气净化器、旅行箱、百元加油卡、移动电源、小米手环、蓝牙音箱、电子体重秤等万元奖品大放送,100%中奖!



出国留学 教育展不可错过

除此之外,还有专注美国TOP30申请的PO项目高级咨询顾问和启德游学专家将会亲临现场,为广大学生、家长奉上一道前所未有的留学盛宴。届时,还将有毕业于海外高端名校的金领海归分享名校申请和职场晋升经验、解读留学新政与趋势,更将有、雅思、托福、SAT等教育专家解读出国考试最新形势。对于有意赴海外求学、深造的学生及其家长来讲,是一次非常难得的机会。



快速预约通道

时间: 3月20日周日14:00
地址: 济南索菲特银座大饭店6层
预约电话: 0531-82960666